



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского, обвиняемого в покушении на мошенничество



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего Игоря Щеглова, бывшего оперуполномоченного отделения противодействия коррупции СПб ЛУ МВД России на транспорте, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием установлено, что 20 июля 2015 года в кафе, расположенном в доме 9 по Гончарной улице, Щеглов получил от представителя одной из коммерческих структур 1 млн. рублей, предварительно введя его в заблуждение относительно якобы имеющейся у него возможности повлиять на принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении ее генерального директора, по материалам доследственной проверки. После получения денег Щеглов был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/971553>